

The WOHSS Privacy Policy

The Women in Occupational Health & Safety Society (WOHSS) respects the privacy of all individuals who visit our website.

The WOHSS is committed to protecting the privacy of its members. We have and will take measures to protect the privacy of personal information held by us.

Definition: what is personal information?

"Personal Information" means information about an identifiable individual. Examples of personal information may include home address (not listed in a public directory), credit card numbers, personal email etc. Personal information does not include publicly available information such as information normally found on a business card such as name, title, company, business address, and business telephone number; or aggregated information that cannot be associated with a specific individual.

Why does the WOHSS collect, use or disclose personal information?

The WOHSS is committed to delivering quality programs and services to our members. As such, we collect and use information for the following purposes:

- To process WOHSS membership applications
- To understand the demographics of our membership
- To process registrations for WOHSS events including workshops, conferences, etc.
- To distribute WOHSS publications and communications to members
- To contact members regarding WOHSS programs and services

The WOHSS will not disclose your personal information to any third parties except as required by law.

WOHSS is governed by the Freedom of Information and Protection of Privacy Act.

How is information collected on the WOHSS website?

Information collected on the WOHSS website may be placed in databases, word processing merge documents, and other electronic systems.

When visiting our website, our web server will collect standard information including IP address, pages visited, referring sites, length of visit, etc. The WOHSS will use this information to assess the usefulness of our website. Any reports generated will not identify individual users.

The WOHSS website may contain links to other websites. We are not responsible for the privacy statements, content or data handling practices on these other websites.

Our website is hosted by HostGator.

How is consent provided?

By sending information to the WOHSS or by accessing and using the WOHSS website, you agree to the terms of this privacy policy.

The WOHSS may amend our privacy policy from time to time.



How secure is the information stored by the WOHSS?

The WOHSS is committed to protecting all personal information collected.

When a member sends personal information to the WOHSS, we use "Secure Socket Layers" (SSL) to protect the member's data. SSL is encryption technology that helps safeguard personal information against misuse by unauthorized individuals.

Privacy Inquiries or concerns?

Privacy inquiries or concerns can be directed to:

Secretary Women in Occupational Health & Safety Society PO Box 90029 Madigan Plaza Calgary, AB T2A 3Y3